ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
 городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
Республики  Мордовия

Является официальным печатным
изданием   городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
                          
21 марта 2023 года	                                                                                                                                                № 11      
Всем главам городских и сельских поселений Ардатовского муниципального района
Республики Мордовия

        15.03.2023  № 23-1-2023/

Уважаемые Главы поселений!

В целях профилактики совершения преступлений коррупционной и экономической направленности, направляю для опубликования в информационных бюллетенях городских и сельских поселений информацию по приговору суда в отношении директора МУП «ЖКХ «Ардатовское».


Прокурор района 

старший советник юстиции                                                               М.А. Еналеев


ИНФОРМАЦИЯ

Приговором Ардатовского районного суда осужден бывший директор МУП «ЖКХ «Ардатовское» Слепцов М.П. за совершение 2 тяжких преступлений, совершенных с использованием служебного положения.
Судом установлено, что директор ЖКХ с использованием служебного положения, путем составления фиктивных договоров присвоил из кассы предприятия 45000 руб., поступивших от граждан в счет оплаты за услуги в сфере ЖКХ.
Ранее данные преступления, имеющие высокую общественную опасность по причине их совершения в сфере ЖКХ, коррупции, экономики, в результате незаконных действий заместителя начальника СУ МВД по РМ были сокрыты от учета и только в результате внесенного прокуратурой Ардатовского района требования в адрес начальника СУ МВД по РМ, поддержанного прокуратурой Республики Мордовия, удалось восстановить законность и привлечь вышеуказанное лицо к уголовной ответственности.
Под натиском добытых на стадии расследования доказательств, судом Слепцов признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ и назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком 1 год и штрафом в доход государства в размере 8000 рублей. Причиненный в результате совершенных преступлений ущерб возмещен.
Приговор суда вступил в законную силу.
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