ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
 городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
Республики  Мордовия

Является официальным печатным
изданием   городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
                          
6 апреля 2023 года	                                                                                                                                                № 14    
                                                           
ИНФОРМАЦИЯ

Приговором Ардатовского районного суда осужден 46 летний житель Ардатовского района нарушивший правила дорожного движения, повлекшие смерть человека.
Судом установлено, что вышеуказанный гражданин, не имея права управления транспортными средствами, будучи в состоянии алкогольного опьянения, 25 июля 2022 года управляя транспортным средством в 03 часа 30 минут, следуя по участку дороги между с.Старое Ардатово и п. Октябрьским Ардатовского района, грубо нарушив правила дорожного движения совершил дорожно-транспортное происшествие в результате которого автомобиль выехал на обочину и опрокинулся в кювет при этом пассажир данного автомобиля скончался на месте ДТП.
Ранее, данное преступление, имеющее высокую общественную опасность в виду причинения смерти человеку, было сокрыто от учета, и только в результате внесенного прокуратурой Ардатовского района требования в адрес начальника СО ММО МВД России «Ардатовский», удалось восстановить законность и привлечь вышеуказанное лицо к уголовной ответственности.
Судом Уряднов В.Г. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а,в» части 4 статьи 264 УК РФ и ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии-поселении, с лишением права управления транспортными средствами сроком 2 года 6 месяцев.
Приговор суда в законную силу не вступил.
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