ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
 городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
Республики  Мордовия
Является официальным печатным
изданием   городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
                          
27 мая 2024  года	                                                                                                                                    № 28
Заключение
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Ардатов «О внесении изменений в Устав городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия»

Дата и время: 27 мая 2024 года в 16 часов 00 минут.
Место проведения: зал заседаний администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района, расположенный по адресу: г.Ардатов, пер.Луначарского, д.14.
Тема публичных слушаний: Проект решения Совета депутатов городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района «О внесении изменений в Устав городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия», утвержденный решением Совета Депутатов городского поселения Ардатов от 29.12.2005 г. №81.
Присутствовали: члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов городского поселения Ардатов.
Председательствующий: Мельникова Н.К. -  Глава городского поселения Ардатов.
Секретарь: Мосина Н.Е. – главный специалист администрации городского поселения Ардатов.
Выводы по результатам публичных слушаний: 
1. Публичные слушания по данному проекту признать состоявшимися.
Порядок организации и проведения публичных слушаний утвержден решением Совета депутатов городского поселения Ардатов от 07.10.2021 №7 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний».
Публичные слушания были назначены постановлением Совета депутатов городского поселения Ардатов от 23.04.2024 года № 4, которое было опубликовано 23.04.2024 года №25 в «Информационном бюллетене». 
Публичные слушания были проведены в форме собрания участников публичных слушаний, результаты которого были оформлены в протоколе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Ардатов «О внесении изменений в Устав городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия» от 27.05.2024 г.
Срок приема предложений и замечаний: с 25.04.2024 г. по 24.05.2024 г. 
В указанный срок предложений и дополнений не поступило.
2. Участниками публичных слушаний представленный проект одобрен без замечаний.
По результатам публичных слушаний было принято решение утвердить проект решения Совета депутатов городского поселения Ардатов «О внесении изменений в Устав городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия».

Председательствующий                                                             Мельникова Н.К.

Секретарь                                                                                    Мосина Н.Е.
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