ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
 городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
Республики  Мордовия
Является официальным печатным
изданием   городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
                          
4 февраля 2025 года	                                                                                                                                     № 7
Совет депутатов городского поселения Ардатов
Ардатовского муниципального района
Республики Мордовия
седьмого созыва

РЕШЕНИЕ
от 4 февраля 2025 г.			       №99

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия от 29.09.2017 г. № 57 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском поселении Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия Совет депутатов городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия решил:
1. Внести в решение Совета депутатов городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия от 29.09.2017 г. № 57 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском поселении Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия» следующие изменения:
1) пункт 9 статьи 20 изложить в следующей редакции:
«9. Администратор доходов  бюджета городского поселения: 
· осуществляет начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;
· осуществляет взыскание задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов;
· принимает решение о возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов, а также процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы, и представляет поручение в орган Федерального казначейства для осуществления возврата в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации;
· принимает решение о зачете (уточнении) платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и представляет уведомление в орган Федерального казначейства;
· в случае и порядке, установленных главным администратором доходов бюджета формирует и представляет главному администратору доходов бюджета сведения и бюджетную отчетность, необходимые для осуществления полномочий соответствующего главного администратора доходов бюджета;
· предоставляет не позднее дня осуществления начисления суммы, подлежащей оплате, информацию, необходимую для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а также иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах в соответствии с порядком, установленным Федеральном законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
· принимает решение о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет;
· устанавливает регламент реализации полномочий по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, разработанный в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;
· осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные настоящим Кодексом и принимаемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.»;
2) пункт 2 статьи 22 изложить в следующей редакции:
«2.Под бюджетным прогнозом на долгосрочный период понимается документ, содержащий прогноз основных характеристик соответствующих бюджетов (консолидированных бюджетов) бюджетной системы Российской Федерации, показатели финансового обеспечения национальных проектов и государственных (муниципальных) программ на период их действия, иные показатели, характеризующие бюджеты (консолидированные бюджеты) бюджетной системы Российской Федерации, а также содержащий основные подходы к формированию бюджетной политики на долгосрочный период.».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.


Глава городского поселения Ардатов                              Н.К.Мельникова                                                
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