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ИНФОРМАЦИЯ

	Родители, зачастую идя на поводу у своих несовершеннолетних детей приобретают им средства повышенной опасности, которыми в силу малолетнего возраста, физического состояния и состояния психики не могут в полной мере и ответственности пользоваться их дети. 
К примеру, часты случаи приобретения мотоциклов несовершеннолетним, не прошедшим соответствующего обучения и не имеющим права управления ими. 
Такой случай за истекший период текущего года, впрочем как и неоднократно на протяжении прошлого года, рассмотрен Ардатовским районным судом.
	Так, 22 января 2024 года приговором Ардатовского районного суда осужден 17 летний житель Ардатовского района, нарушивший правила дорожного движения, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней потерпевшей.
Судом установлено, что вышеуказанный гражданин, не проходя соответствующего обучения, не имея права управления транспортными средствами, будучи в состоянии алкогольного опьянения от потребления энергетических напитков с содержанием алкоголя, 27 апреля 2023 года управляя мотоциклом «MOTOLAND TD 200», следуя с несовершеннолетним пассажиром – несовершеннолетней жительницей района, без мотошлемов по участку дороги между г.Ардатов и п.Тургенево Ардатовского района, грубо нарушив правила дорожного движения совершил дорожно-транспортное происшествие в результате которого мотоцикл под его управлением упал на асфальтовое покрытие дороги при этом пассажир была госпитализирована в реанимационное отделение районной больницы, т.к. в результате ДТП получила телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.
Судом он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а,в» части 2 статьи 264 УК РФ и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком 2 г. и  лишением права управления транспортными средствами сроком 2 года.
Родители, приобретшие данный мотоцикл и предоставившие возможность пользования им данному несовершеннолетнему молодому человеку, как и в прошлом году, привлечены к административной ответственности по ст.12.7 ч.3 КоАП РФ в виде штрафа в доход государства в размере 30 000 руб.
Сообщая изложенное, предостерегаю лиц, имеющих желание совершить аналогичные действия о неминуемости наступления таких же негативных последствий и причинения по их результатам вреда как себе, и членам своей семьи, так и неопределенному кругу лиц.




Заместитель прокурора Ардатовского района
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