Протокол публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка
14 часов 00 минут
                                                                              18 мая 2023 год 
Место проведения: Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, пер.Луначарского, д.14, администрация городского поселения Ардатов.
Присутствовали: депутаты Совета депутатов городского поселения Ардатов,  сотрудники администрации городского поселения Ардатов.
Итого собравшихся: 5 человек.
Инициатор публичных слушаний: заинтересованные лица – Максимов Василий Александрович, администрация городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района Республики Мордовия.
Публичные слушания назначены постановлением Главы городского поселения Ардатов от 14.04.2023 г. №  7.
Председательствующий публичных слушаний: Краснощеков Олег Александрович – Председатель постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления Секретарь публичных слушаний: Маркина Татьяна Николаевна — главный специалист администрации городского поселения Ардатов.
Повестка дня публичных слушаний:
О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования, используемый в качестве основного «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка 2.1.1.» земельному участку с кадастровым номером 13:01:0132048:37, площадью 1250 кв. метров, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, ул. Советская, д. 21, категория земель – земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования «для размещения домов индивидуальной жилой застройки» на «малоэтажная многоквартирная жилая застройка 2.1.1.»
Слушания носят рекомендательный характер.
Для проведения слушаний предлагается установить следующий регламент: 

Время выступления: 10 мин. Прения: не более 5 мин.
Председатель слушаний Краснощеков О.А. открыл публичные слушания, ознакомил с вопросом повестки дня и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию городского поселения Ардатов не поступало.
Также председательствующий сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ, ст. 39 Градостроительного кодекса, согласно гл. 4, статьи 15 «Правил землепользования и застройки», утвержденных на территории городского поселения Ардатов.
Краснощеков О.А.  предоставил слово заинтересованному лицу:

Клемашовой Ирине Сергеевне, который сказал, что администрации городского поселения Ардатов инициировала проведение публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования:

земельному участку с кадастровым номером 13:01:0132048:37, площадью 1250 кв. метров, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, ул. Советская, д. 21, категория земель – земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования «для размещения домов индивидуальной жилой застройки» на «малоэтажная многоквартирная жилая застройка 2.1.1.»
Изменение вида разрешенного использования земельного участка вызвано тем, что необходимо привести в соответствие  фактического использования и вида разрешенного использования земельного участка. Вопросов, замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.
По предложению председательствующего провели голосование.
Итоги голосования: «ЗА» - 5 человек. «ПРОТИВ» - нет.
РЕШЕНИЕ:
Одобрить изменение вида разрешенного использования земельному участку с кадастровым номером 13:01:0132048:37, площадью 1250 кв. метров, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, г. Ардатов, ул. Советская, д. 21, категория земель – земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования «для размещения домов индивидуальной жилой застройки» на «малоэтажная многоквартирная жилая застройка 2.1.1.».
Рекомендовать комиссии по организации и проведению публичных слушаний подготовить положительное заключение по результатам слушаний о возможности выдачи разрешения на изменение вида разрешенного использования  земельному участку с кадастровым номером 13:01:0132048:37, площадью 1250 кв. метров, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, ул. Советская, д. 21, категория земель – земли населенных пунктов, с вида разрешенного использования «для размещения домов индивидуальной жилой застройки» на «малоэтажная многоквартирная жилая застройка 2.1.1.»
Направить итоги (заключение) публичных слушаний главе администрации городского поселения Ардатов на рассмотрение и принятие решения. 

Итоги публичных слушаний подвел председательствующий Краснощеков О.А. который сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Поблагодарив всех участников за участие в обсуждении вопроса, публичные слушания были объявлены закрытыми.

Председатель:                                                                                  Краснощеков О.А.
Секретарь:                                                                                         Маркина Т.Н. 
