ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по проекту межевания территории земельного участка с кадастровым номером 13:01:0132016:54, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, г. Ардатов, ул. Карла Маркса, дом 84

1.Объект публичных слушаний:
Проект межевания территории земельного участка с кадастровым номером 13:01:0132016:54, расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ардатовский район, г. Ардатов, ул. Карла Маркса, дом 84.
2.Порядок и срок проведения публичных слушаний: 
Публичные слушания будут проведены в форме собрания участников публичных слушаний состоятся 23.04.2025 г. в 12.00 ч. в администрации  городского поселения Ардатов, расположенной по адресу: 431860, Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, пер.Луначарского, д.14.
Срок приема предложений и замечаний: с 24.03.2025 по 22.04.2025.
Порядок организации и проведения публичных слушаний утвержден решением Совета депутатов городского поселения Ардатов от 07.10.2021 №7 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний».
3.Экспозиция по объекту публичных слушаний:
Экспозиция проекта производится на 1 этаже здания администрации городского поселения Ардатов, расположенной по адресу: 431860, Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, пер.Луначарского, д.14.
График посещения экспозиции: понедельник-четверг: с 8.30 ч. по 17.30 ч.,  пятница: с 8.30 ч. до 16.30 ч., перерыв с 13.00 ч. до 14,00 ч., выходные - суббота, воскресенье.
Срок проведения экспозиции проекта: со дня размещения проекта на официальном сайте администрации городского поселения Ардатов (https://ardatov-r13.gosweb.gosuslugi.ru/) до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний на официальном сайте администрации городского поселения Ардатов.
4. Порядок внесения предложений и замечаний:
Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта решения Совета депутатов городского поселения Ардатов:
- в электронном виде путем направления на электронную почту: ardatovskaya13@mail.ru с пометкой «Предложение по проекту решения Совета депутатов городского поселения Ардатов»;
- в письменном виде по адресу: 431860, Республика Мордовия, Ардатовский район, г.Ардатов, пер.Луначарского, д.14 (приемная, тел. 8 (834-31) 31-152);
-на платформе обратной связи по адресу: https://pos.gosuslugi.ru/backoffice/. 
5. Материалы, подлежащие рассмотрению на публичных слушаниях, будут размещены на официальном сайте администрации городского поселения Ардатов по адресу: https://ardatov-r13.gosweb.gosuslugi.ru/. 






