ИНФОРМАЦИЯ
Главы городского поселения Ардатов о деятельности 
Совета депутатов городского поселения Ардатов 
за 2023 год

Уважаемые депутаты! 
Уважаемые депутаты Совета Депутатов городского поселения Ардатов, уважаемый Глава администрации городского поселения Ардатов!
Одной из обязанностей Главы городского поселения Ардатов является представление отчета о деятельности представительного органа за отчетный период. В исполнении данного правового положения представляю вам, согласно Уставу городского поселения Ардатов, отчет о деятельности Совета депутатов за 2023 год. 
Совет депутатов городского поселения Ардатов осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией РФ и законодательством РФ, Законами РМ, Уставом городского поселения Ардатов и Регламентом Совета депутатов. Также Совет депутатов осуществляет свою деятельность на основе личного участия в работе каждого депутата. 
Работа представительного органа основана на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности, ответственности и отчетности. Главные критерии, которыми руководствуются депутаты – это законность, ответственность, открытость перед избирателями, учет общественного мнения. Совет депутатов городского поселения Ардатов седьмого созыва состоит из 10 депутатов. 
1. Сессии Совета депутатов.
Основной формой работы Совета депутатов является сессия. Сессии проводятся открыто, с обязательным участием в них Главы муниципального образования. Основной обязанностью депутата является участие в работе сессии Совета депутатов. В 2023 году было проведено 10 сессий. Из них 4 –очередных, 6 – внеочередных. На проведённых сессиях было рассмотрено и принято 24 правовых акта. За прошедший период были приняты такие значимые решения, как: 
- О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Ардатов;
- Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2022 год;
- О назначении Главы администрации городского поселения Ардатов.
Все принимаемые нормативные акты, согласно Регламенту Совета депутатов направлялись в Прокуратуру Ардатовского района для заключения на соответствии действующего законодательству и антикоррупционную экспертизу. Все принятые в течение отчетного периода правовые акты Совета депутатов размещались на сайте Администрации городского поселения Ардатов в сети «Интернет»: https://ardatov-r13.gosweb.gosuslugi.ru/.
В 2023 году из надзорного органа, из Прокуратуры Ардатовского района, поступило всего лишь 2 протеста на приведение в соответствие с действующим законодательством ранее принятых решений. На сессиях Совета депутатами были внесены соответствующие изменения в данные решения. 
2. Депутатские фракции.
После формирования 7 созыва депутатского корпуса в Совете депутатов была сформирована депутатская фракция «Единая Россия» в составе 7 человек. 
3. Исполнение контрольных функций
Большую долю нашей работы составило исполнение контрольных функций. Это наше исключительное полномочие. Мы использовали такую форму контроля, как заслушивание на сессии должностных лиц исполнительной власти. 
На особом контроле у депутатов стояли следующие вопросы:
- ремонт и содержание дорог и пешеходных тротуаров;
-реформирование системы обращений с твердыми коммунальными отходами;
- реализация национальных проектов. Благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», который реализуется по решению Президента РФ Владимира Путина с 2019 года, были благоустроенны 4 общественные территории: Городской парк, Базарная площадь, сквер по пер. Л. Толстого, а также были благоустроены участок улицы Ленинская, участка Луначарского переулка, участка улицы Карла Маркса в г. Ардатов. 
4. Взаимодействие органов власти.
Взаимодействие представительной и исполнительной власти городского поселения Ардатов ведётся по нескольким направлениям. Прежде всего, это совместная деятельность Главы администрации, Главы городского поселения и депутатов по обеспечению жизнедеятельности нашего города, которые обсуждались на сессии Совета депутатов. 
5. Приемы избирателей, работа с обращениями граждан.
На депутатов возлагается важная задача – обеспечение взаимодействия населения с органами местного самоуправления, представление интересов избирателей муниципальных и государственных органов. Важной формой деятельности депутата является работа в избирательных округах. Каждый депутат ведет личный приём избирателей. 
Встречи, приёмы избирателей, работы с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.
Хочу отметить, что на этом уровне, в непосредственном контакте с избирателями, решаются не только личные вопросы граждан, но и выявляются общественно-значимые проблемы. В то же время немаловажно практическая и консультативная помощь по решению насущных вопросов граждан. Зачастую вопросы, с которыми обращались граждане к депутатам, не всегда входили в компетенцию представительного органа, однако по всем вопросам были даны разъяснительные ответы. Гражданам разъяснялись способы защиты, которые они могут сами использовать, в какие органы они вправе обратиться, давались необходимые юридические консультации. Согласно Уставу городского поселения Ардатов и Регламенту Совета депутатов каждый депутат обязан вести приём избирателей. 
Главой городского поселения Ардатов за 2023 год  было вынесено 18 Постановлений и 33 Распоряжения. Основная часть постановлений затрагивает проведение публичных слушаний. Письменных обращений в 2023 году на имя Главы городского поселения Ардатов не было.  
6. Сайт Совета депутатов.
Одним из основных способов обратной связи с нашими избирателями является официальный сайт Администрации городского поселения Ардатов. Кроме того, избиратели могут обратиться и на личные страницы депутатов. 
Также в социальной сети «ВКонтакте» была создана страница, где можно следить за новостями: https://vk.com/public217447747.
7. О противодействии коррупции.
За отчетный период в рамках выполнения мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе в целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 г. №273 –ФЗ «О противодействии коррупции» депутами Совета депутатов своевременно были представлены сведения о своих доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей. Данные сведения размещены на официальном сайте Администрации городского поселения Ардатов в сети «Интернет».
8. Задачи на будущее.
Деятельность Совета депутатов в течение отчетного периода показала, что направления работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в городе. Ведение депутатской деятельности не предполагает дополнительных гарантий и привилегий, но депутат должен всегда знать, что его избрали жители, ради которых он должен каждодневно работать: участвовать в сессиях Совета депутатов, постоянных комиссий, общественно-политических мероприятиях, проводить приемы граждан, работать с заявлениями и жалобами. 
Убеждена, что все мы с высокой степенью ответственности продолжим свою работу и единой командой направим силы и возможности на улучшение социально-экономической ситуации городского поселения. Наши депутаты разные по возрасту, роду занятий, убеждениям, знаниям, взглядам, но все в одинаковой степени ответственны и неравнодушны к городским делам, нуждам населения. 
Особая благодарность за совместную работу в 2023 году, направленную на благо наших граждан и на развитие местного самоуправления, коллегам-депутатам, руководству администрации городского поселения Ардатов, специалистам администрации города. Искренне надеюсь, что в 2024 году наша работа будет ещё более конструктивной и результативной. 
Спасибо за внимание!


